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. No Beeite Ohec tic duvatéc Tée Tou B Tou avoroly TNy e€lowor:
Re{(1+ )¢} = —1

6mou Re ornuoivel Tpayuatind Uepog.

. Xpnowornowwvtag Ti¢ oyéoelg tou Eiiler det&te otu:

cos (0y — 0y) = cos by cosfy + sin by sin by

. Tpddhte 0 ouvdptnon yedvou:
z(t) = 3cos (2710t + g) + 4 cos (2710t — 2) — 2sin (2710t)

o WopgH
x(t) = Acos (2710t + ¢)

Na oyedidoete 0 @dopa TAdTOUS %At PAoNS NG GUVAETNONS x(t).

. Xtov Tapoxdte xodixa Matlab Snuouvpyolye éva ofjua (ouvdpTtnon yeévou, 6To GUYXEXEWEVO
TopddelyUa) ouvnutdvou TAdtous 3, ouyvotntag 10 Hz xon gdone petatdmiong /3, and 1o
yeovo t = —1 sec éwc t =1 sec pe Prua 1/100 tou Seuteporéntou. Ltn cuvéyeto oyedtlouUe

TO G

dt = 1/200;
t=-1:dt:1;
x = 3%cos(2xpi*10*t+pi/3);
plot(t,x);
title(’Sinusoid of 10 Hz’);

xlabel (’Time in sec’);



XpnoWomoimvTog we TUpdOErYUd TNV TEONYOUUEVY) doxnon xadg xaL TOV TURATdvVe XMOLXA,
oyedldoTe piot doxnorn mapduol Ye TNV TeoNYoLUEVY (doxnon 4) xou ehéyEte ue TNy EVTOLY

plot Tou Matlab étu mpdyuoatt ot 500 cUVIETHOELC Elvor TAUTOGLUEC.



